

PR-1148

PRESS RELEASE 新聞稿

## 機管局與中電合辦互動展覽 向旅客及市民推廣環保節能

(香港，2014年10月15日) — 你有否想過可以在香港國際機場接機大堂踏單車、踩踏步機、甚至踢足球？你又有沒有試過在做運動的同時，以人力產生綠色能源？香港機場管理局與中華電力有限公司於10月15日至24日在機場合辦名為「節能·綠色未來」的互動展覽，讓旅客及市民透過互動遊戲，親身體驗發電及節約能源的方式。

這個互動展覽以環保和節能為題，展覽位置中央放置一棵約2.4米高，利用回收玻璃瓶裝飾組成的「綠色能源樹」。這棵樹連接兩部單車，參加者只要踏上單車，即可產生電力，點亮玻璃瓶中的發光二極管燈泡，藉此鼓勵大家要智慧用電，珍惜資源。此外，參加者更可即場拍攝相片，並透過特別設計的互動程式上載相片至社交網站，與友好分享展覽中的綠色體驗。

這次展覽更特別設有兩部由中華電力自行研發的「踏步發電機」，讓參加者透過如跳舞或踏步等簡單運動產生電力，如踏步30秒，產生的電力便可供一般的智能電話通話1小時。為增加學習節能的趣味性，展覽範圍內亦安裝了一部由中華電力借出的多媒體互動遊戲機—「節能足球先鋒」，讓參加者了解節能方法，寓學習於遊戲。這次展覽亦簡介機場的環保措施。

機管局行政總裁林天福及中華電力總裁潘偉賢共同主持今天的啟動儀式。林天福說：「香港國際機場去年的客運量接近六千萬人次，是全球最繁忙機場之一。此外，機場亦積極在多個範疇實踐環保節能。機管局現正進行全港規模最大的發光二極管燈更換計劃，預計於2014年年底前，以10萬枚發光二極管燈取代機場客運大樓的傳統照明裝置，估計每年可節省約1 500萬度電力，相當於減少近9 000公噸碳排放。我期望旅客透過參與互動展覽，加深對環保節能的認識。」

PR-1148

## PRESS RELEASE 新聞稿

潘偉賢說：「從我們多年來協助客戶推動節能的經驗來看，中電明白要真正持續有效節約能源，需要大家在行為上作出改變，才能達致長久的節能效果。因此，我們除了推出不同產品和服務，協助客戶節省用電之外，亦舉辦多項公眾教育活動及推廣，提升公眾的環保節能意識。」

「節能・綠色未來」互動展覽資料：

展覽日期	2014年10月15日至24日
開放時間	全日免費開放 互動遊戲區開放時間：上午10時至晚上8時
地點	香港國際機場一號客運大樓接機大堂

圖片說明：

(圖一)



(圖一) 機管局行政總裁林天福先生（左二）及中華電力總裁潘偉賢先生（右二）共同主持今天的展覽啟動儀式。

PR-1148

PRESS RELEASE 新聞稿

(圖二)



(圖二) 機管局行政總裁林天福先生說，機場積極在多個範疇實踐環保節能，旅客透過參與互動展覽，將可加深對環保節能的認識。

(圖三)



(圖三) 中華電力總裁潘偉賢先生說，除了推出不同產品和服務，協助客戶節省用電之外，中電亦舉辦多項公眾教育活動及推廣，提升公眾的環保節能意識。

- 完 -

PR-1148

PRESS RELEASE 新聞稿

香港機場管理局

傳媒查詢熱線： (852) 2188 7152  
聯絡電郵： [media@hkgairport.com](mailto:media@hkgairport.com)  
機場管理局網址： <http://www.hongkongairport.com>

中華電力有限公司

傳媒查詢，請聯絡：  
高級公共事務經理  
黃招蓉女士  
電話：(852) 2678 8918  
傳真：(852) 2678 8090  
電郵： [chiuyung.wong@clp.com.hk](mailto:chiuyung.wong@clp.com.hk)